

## Накануне 80-летия снятия блокады Ленинграда в детском саду прошел тематический день «Блокадный хлеб».



часто ездят в гости. В прошлом году они приявили успешное участие в конкурентной программе, посвящённой 80-летию Кулундинского района.

— На сегодняшний день мы работают руками традиций коллектива Танзима Ахмадулловна, — намечена и программа выступлений в этом году. В феврале, например, запланировано выступление в Доме-интернате для престарелых и инвалидов в с. Курск. Мне очень нравится заниматься с бабушками, а для них это полезно потому, что для пожилого человека танец — один из лучших видов физической нагрузки. А ещё танец дарит удовольствие и наслаждение жизнью, позитивные эмоции! А этого им так не хватает.

— Каждый раз, участвуя в репетициях, получаю заряд бодрости и

### Окончание. Начало на 1-й стр.

Желающие научиться танцевать нашлись быстро, и группа приступила к занятиям. Бабушки так увлеклись, что приходили в комплексный центр в любую погоду и занимались очень усердно, с огромным удовольствием. За несколько лет творческий коллектив «Гамма» (такое название было выбрано) сумел достичь успехов и добиться признания. К примеру, в 2019 году наши бабушки выступали международном фестивале «Аморе-Вито» в Алмате, где заняли почётное 10-е место (из 30-ти коллективов). К сожалению, принять участие в финале конкурса в Грузии, куда их пригласили, они не смогли по вполне понятным финансовым причинам.

Коллектив нашёл единомышленников в Алтайском крае и не только,

оптимизма на весь день. Благодарю хореографа Танзиму за прекрасную возможность учиться проявлять в танце нежность и женственность!

— говорит Тамара Зинченко.

— Хочется поблагодарить сотрудников комплексного Центра за предоставленную возможность заниматься танцами, за тёплый и уютное помещение, а нашего руководителя — за постоянный поиск новых танцев, и ритмичных, и спокойных. Что дают мне эти занятия? Я получаю необыкновенный заряд бодрости, лёгкости, оптимизма и радости, благодаря которым хочется жить. С возрастом пришло понимание того, что для здоровья необходимо постоянное движение. Всё это мы получаем, танцуя! — добавляет Валентина Герман.

Н. БРУСНИКИНА.

### Из редакционной почты

## Загорелся мне зеленый свет!

Воспитанники подготовительной группы детского сада №7 «Радуга» впервые побывали в Кулундинской дорожной технической школе железнодорожников (Кулундинское подразделение Западно-Сибирского учебного центра профессиональных квалификаций), где обучаются будущих машинистов тепловозов, электровозов, помощников машиниста, дежурных по перезду и других специалистов.

Рассказали о работе школы и провели экскурсию преподаватели Сергей Кесслер, Виктор Свидерский, Пётр Пуликов. В школе имеются самые разнообразные тренажёры, с помощью которых учатся управлять поездами, получают необходимые навыки, чтобы стать профессионалами своего дела.

Дети получувствовали себя настоящими машинистами. Управляя виртуальным поездом по виртуальному железнодорожному путям. Садясь в кресло, они увидели перед собой пульт управления со всеми необходимыми рычагами и кнопками. Како-



С ребятами подготовительной группы посмотрели видеоролик «Блокадный хлеб», объяснили детям понятие «блокады», рассказали о том, что пришлоось испытывать жителям города в то тяжёлое время. Воспитанники узнали, что символом блокады был хлеб, жгутанный и недоступный для умирающих от голода людей, узняны охлебных карточках, об изменениях нормы выдачи хлеба. Видеоролик не оставил равнодушным никого из дошколья. После съемки разыграли сценку «Пункт выдачи блокадного хлеба».

Подвиг жителей и зашитников города навсегда останется в истории нашей Родины символом отваги, стойкости, величия духа и любви к своей стране.

И. СОКОЛОВА,  
воспитатель.



эить. Столкнувшись с вопросом посыпалось в адрес опытных преподавателей! Ни один ребёнок не остался не замеченным, все получили ответы на свои вопросы и отправились в детский сад с огромным багажом впечатлений. Огромное спасибо за удивительную познавательную экскурсию педагогам Кулундинской дорожной технической школы!

Л. ШЕТОВА, воспитатель.